

СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ

ПРОТОКОЛ № 13

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління ССО у Вінницькій області

м. Вінниця

02 грудня 2021 року

ПРИСУТНІ:

Члени конкурсної комісії:

Сокиран С.В.
Чубенко Ю.О.
Рудик О.І.

Адміністратор:

Сас Т.Г.

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління ССО у Вінницькій області є правомочним.

Слухали: голова конкурсної комісії Сокиран С.В. повідомив, що відповідно до наказу начальника територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області від 17.11.2021 № 375 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад:

- провідний спеціаліст відділу по роботі з персоналом – 1 посада;
- командир 8 взводу охорони (м. Гайсин) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) – 1 посада;
- заступник командира 9 взводу охорони (м. Жмеринка) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) – 1 посада.

Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. запропонував затвердити

Порядок денний на 03 грудня 2021 року:

1. Про залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області.

2. Про прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління ССО у Вінницькій області.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Про залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області.

СЛУХАЛИ: Голову конкурсної комісії Сокирана С.В., який запропонував залучити до оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області додатково експертів, а саме Протопіша Володимира Петровича, провідного спеціаліста служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління ССО у Вінницькій області.

Тестування рівня фізичної підготовленості кандидатів на службу буде проводитися із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в присутності медичних працівників на спортивному майданчику територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області за адресою: м. Вінниця, вулиця Гонти, 39.

Голосували:

"за" – 3

"утримався" – 0

"проти" – 0

УХВАЛИЛИ:

Залучити вище зазначених експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі.

Слухали: адміністратора конкурсної комісії Сас Т.Г., яка поінформувала, що документи, необхідні для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад подали наступні кандидати:

№ п/п	
Провідний спеціаліст відділу по роботі з персоналом – 1 посада	
1.	Поліщук Людмила Василівна
Командир 8 взводу охорони (м. Гайсин) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) –	

1 посада	
1.	Годосієнко Олександр Леонідович
2.	Медвецький Павло Євгенійович
Заступник командира 9 взводу охорони (м. Жмеринка) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) – 1 посада	
1.	Кузьмінчук Вадим Володимирович
2.	Поперечний Олександр Михайлович
3.	Куцак Сергій Павлович
4.	Черногор Яна Олегівна

Документи відповідають встановленим умовам, а також спеціальним вимогам, затвердженим наказом начальника територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області від 17.11.2021 № 375 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області».

Відповідно до умов проведення конкурсу на зайняття вакантної посади командира 8 взводу охорони (м. Гайсин) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) в розділі «Кваліфікаційні вимоги» зазначено, що «досвід проходження служби у правоохоронних органах чи військових формуваннях, органах системи правосуддя – не менше ніж 3 роки». У кандидата Медвецького Павла Євгенійовича досвід проходження служби становить 02 роки 06 місяців 06 днів, однак в заяві наполягав на прийнятті документів та розгляді їх конкурсною комісією.

Виступили: голова конкурсної комісії Сокиран С.В. запропонував визнати подані документи такими, що відповідають встановленим вимогам умов конкурсу, та допустити вказаних осіб до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

Кандидату Медвецькому П.Є. дозволити приймати участь у конкурсі на зайняття вакантної посади командира 8 взводу охорони (м. Гайсин) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця).

Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. поставив на голосування вказану пропозицію.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: Дозволити кандидату Медвецькому П.Є. приймати участь у конкурсі на зайняття вакантної посади командира 8 взводу охорони (м. Гайсин) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця).

Визнати подані документи зазначених кандидатів такими, що відповідають встановленим вимогам, допустити їх до участі в конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданою заявою.

Адміністратору Сас Т.Г. поінформувати осіб, які подали документи для участі у конкурсі, який відбудеться о 09.00 год. 03.12.2021 року за адресою: м. Вінниця, вул. Гонти, 39, про прийняте конкурсною комісією рішення.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантної посади співробітників ТУ ССО у Вінницькій області вважати закритим.

Голова конкурсної комісії:

(підпис)

Сергій СОКИРАН

Члени конкурсної комісії:

(підпис)

Юрій ЧУБЕНКО

(підпис)

Олег РУДИК